
Română

Plăcuţa de identificare pe care se specifică tensiunea 
de alimentare etc. este amplasată pe baza carcasei.

Prin prezenta, Sony Corporation declară că acest tip 
de echipament respectă cerinţele esenţiale şi este 
în conformitate cu prevederile Directivei 1999/5/EC.
Pentru detalii, vă rugăm accesaţi următoarea adresă:
http://www.compliance.sony.de/

Valabilitatea marcajului CE este limitată doar la ţările 
în care aceasta este inclusă în prevederile legale, în 
principal în ţările SEE (Spațiul Economic European).

Aviz pentru clienţi: următoarele informaţii sunt 

valabile doar în cazul echipamentelor vândute 

în statele ce aplică directivele UE

Producător: Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku 
Tokyo, 108-0075 Japonia
Cu privire la conformitatea produsului în UE: 
Sony Belgium, bijkantoor van Sony Europe Limited, 
Da Vincilaan 7-D1, 1935 Zaventem, Belgia

Casarea bateriilor şi a echipamentelor 

electrice şi electronice uzate (valabilă 

în ţările Uniunii Europene şi în alte ţări 

din Europa care au sisteme de colectare 

diferenţiată)

Acest simbol prezent pe produs, pe baterie sau pe 
ambalaj indică faptul că produsul şi bateria nu trebuie 
tratate ca deşeuri menajere. Este posibil ca pe anumite 
baterii, acest simbol să fie utilizat în combinaţie cu un 
simbol chimic. Se adaugă simbolurile chimice pentru 
mercur (Hg) sau plumb (Pb) dacă bateria conţine mai 
mult de 0,0005% mercur sau 0,004% plumb.
Asigurându-vă că aceste produse şi baterii sunt 
eliminate în mod corect veţi ajuta la prevenirea 
eventualelor consecinţe negative asupra mediului şi 
sănătăţii umane, consecinţe ce ar putea rezulta altfel 
din manipularea incorectă a deşeurilor. Reciclarea 
materialelor contribuie la conservarea resurselor 
naturale. 
În cazul produselor care, din motive de siguranţă, 
de performanţă sau de integritate a datelor, necesită 
o conexiune permanentă la o baterie încorporată, 
aceasta trebuie înlocuită doar de către personal 
de service calificat.
Pentru a vă asigura că bateria şi echipamentele 
electrice şi electronice vor fi tratate în mod 
corespunzător, predaţi aceste produse la sfârşitul 
duratei de exploatare la punctul de colectare relevant 
pentru reciclarea echipamentelor electrice şi 
electronice.
Pentru toate celelalte baterii, consultaţi secţiunea 
referitoare la modul de eliminare în siguranţă 
a bateriilor din produs. Predaţi bateriile la punctul de 
colectare relevant pentru reciclarea bateriilor uzate.
Pentru informaţii mai detaliate referitoare la reciclarea 
acestui produs sau a bateriilor, contactaţi autorităţile 
locale, serviciul local de eliminare a deşeurilor 
menajere sau magazinul de la care aţi achiziţionat 
produsul sau bateria.

Declinarea răspunderii privind serviciile oferite 

de terţi

Serviciile oferite de terţi pot fi modificate, suspendate 
sau terminate fără notificare prealabilă. Sony nu are 
nicio răspundere în astfel de situaţii.

Atenţionări

• Nu dezasamblaţi sau nu modificaţi unitatea.
• Nu instalaţi unitatea în locuri în care poate bloca 

funcţionarea airbagului.
• Nu prindeţi cablurile în şuruburi sau în piesele 

mobile (de exemplu, în şinele scaunelor).
• Evitaţi să instalaţi unitatea în zone expuse la praf, 

mizerie, vibraţii excesive sau temperaturi ridicate, 
cum ar fi cele expuse direct la lumina soarelui sau 
lângă conductele de încălzire.

• Atunci când conectaţi/deconectaţi unitatea de 
navigare, decuplaţi contactul maşinii sau opriţi 
unitatea audio auto (receptorul AV) pentru a preveni 
orice defecţiune.

• Modificarea datelor de pe cardul SD provoacă 
probleme grave şi nu este acoperită de garanţie.

Listă de componente 

Numerele din listă corespund celor din instrucţiuni.

Introducerea unei memorii de 

date tip hartă în unitatea de 

navigare 

Pentru a permite utilizarea funcţiei de navigare, 
trebuie să introduceţi memoria de date tip hartă .

Conectaţi unitatea de navigare 

Conectaţi antena GPS (aeriană)  la unitatea 
de navigare , după care conectaţi unitatea de 
navigare  şi unitatea audio auto (receptorul AV) 
cu ajutorul cablului de control .

Conexiuni de alimentare 

electrică 

• Legaţi toate cablurile de împământare la un punct 
de împământare comun.

• Nu prindeţi cablurile în şuruburi sau în piesele 
mobile (de exemplu în şinele scaunelor).

• Înainte de conectare, dezactivaţi contactul pentru 
a evita scurtcircuitele.

• Conectaţi firele de alimentare galben şi roşu după 
ce aţi conectat cablul de împământare (masă).

 La terminalul de alimentare +12 V care este pus 

sub tensiune atunci când contactul se află pe 

poziţia pentru accesorii

Dacă nu există o poziţie pentru accesorii, conectaţi 
terminalul de alimentare +12 V (baterie) care este 
în permanenţă sub tensiune.
Nu uitaţi să conectaţi în primul rând cablul negru 
de masă (împământare) la un punct de masă 
(împământare) comun.

 La terminalul de alimentare +12 V care este în 

permanenţă sub tensiune

Nu uitaţi să conectaţi iniţial cablul negru de masă 
(împământare).

 La un punct de masă (împământare) comun

Conectaţi mai întâi cablul negru de masă 
(împământare), apoi conectaţi cablurile de 
alimentare galben şi roşu.
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Înlocuirea siguranţei 

Atunci când înlocuiţi siguranţa, nu uitaţi să folosiţi 
o siguranţă cu amperajul nominal menţionat pe 
siguranţa originală. 
Dacă se arde siguranţa, verificaţi conexiunea de 
alimentare şi înlocuiţi siguranţa. Dacă siguranţa 
se arde din nou după înlocuire, poate fi vorba de 
o defecţiune internă. În astfel de situaţii, consultaţi 
cel mai apropiat distribuitor Sony.
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Modul de navigare

Înregistrarea proprietarului
Numerele de model şi de serie se află pe partea 
inferioară a unităţii.
Notaţi numărul serial în spaţiul de mai jos.
Folosiţi aceste numere ori de câte ori apelaţi la 
distribuitorul Sony în legătură cu acest produs.

Nr. model XA-NV400

Nr. de serie  

Instrucţiuni RO

NOTĂ IMPORTANTĂ

Pentru distribuitori şi instalatori

Nu uitaţi să înmânaţi acest document utilizatorului 
real al acestui produs.

http://www.sony.net/



Efectuarea setărilor iniţiale

Atunci când porniţi modulul de navigare pentru 
prima dată, afişajul cu setările iniţiale apare pe 
unitatea audio auto (receptorul AV).

1 Atingeţi [Language] pentru a seta limba de pe 

afişaj, apoi selectaţi limba dorită.

2 Atingeţi [Keyboard] pentru a seta limba pentru 

tastatura pe ecran, apoi selectaţi limba dorită.

3 Atingeţi [Time] pentru a seta fusul orar, apoi 

selectaţi setarea dorită pentru fusul orar.

4 Pentru a accesa afişajul de navigare, atingeţi 

[ System].

Mai puteţi selecta şi următoarele elemente 
de configurare:
 – [Version] afişează versiunea curentă a software-ului.
 – [Reset system settings] şterge setarea ceasului şi 
o parte din conţinutul memorat.

 – [Open source licenses] afişează licenţele tip sursă 
deschisă (licenţele).

Utilizarea funcţiei de navigare

Operaţi unitatea audio auto (receptorul AV) pentru 
a utiliza funcţia de navigare.

Pentru a selecta funcţia de navigare 

1 Apăsaţi HOME şi atingeţi [Navigation].

Pentru detalii suplimentare privind operarea în modul 
de navigare, vizitaţi site-ul de asistenţă şi consultaţi 
manualul furnizat.
Note

• În timpul navigării, modul USB video nu este disponibil.
• Navigarea nu este posibilă cu ajutorul telecomenzii.
• Ghidajul vocal poate fi emis doar prin boxele frontale în funcţie 

de unitatea audio auto (receptorul AV). Pentru detalii, consultaţi 
manualul furnizat împreună cu unitatea audio auto (receptorul AV).

Pentru a comuta la sursa de fundal curentă

Apăsaţi în mod repetat SOURCE, până când apare 
sursa dorită (Audio playback, Tuner, AUX).
Această operaţie diferă în funcţie de unitatea audio 
auto (receptorul AV). Pentru detalii, consultaţi 
manualul furnizat împreună cu unitatea audio auto 
(receptorul AV).

Specificaţii

Necesar de putere:
Baterie auto 12 V c.c. (masă (împământare) 
negativă)

Consum de curent nominal:
1 A

Dimensiuni (unitate) ():
Aprox. 140 mm × 75,6 mm × 27 mm (l/î/a)

Greutate: Aprox. 220 g
Temperatură de funcţionare: 

Între 5 °C şi 45 °C
Conţinutul pachetului:

Unitate de navigare (1)
Memorie de date tip hartă (1)
Cârlig şi buclă de prindere (2)
Cablu de alimentare (1)
Cablu de control (1)
Antenă GPS (aeriană) (1)
Placă de montaj (1)

Designul şi specificaţiile se pot modifica fără notificare 
prealabilă.

Română

Instalarea unităţii de navigare 

• Alegeţi locul de instalare cu atenţie pentru ca 
unitatea să nu vă incomodeze în timp ce conduceţi.

• Evitaţi să instalaţi unitatea în zone expuse la praf, 
mizerie, vibraţii excesive sau temperaturi ridicate, 
cum ar fi cele expuse direct la lumina soarelui sau 
lângă conductele de încălzire.

• Folosiţi doar echipamentele de montare furnizate 
pentru o instalare sigură.

Instalarea în torpedo

Înainte de instalare, curăţaţi suprafaţa de ataşare.

1 Selectaţi o locaţie din torpedo care permite uşor 

introducerea/scoaterea memoriei de date tip 

hartă  în/din unitate .

2 Fixaţi cârligele  în partea de jos a unităţii 

şi buclele de prindere  pe poziţia unde 

urmează să instalaţi unitatea, după care instalaţi 

unitatea .

Note

• Verificaţi dacă unitatea  este fixată în siguranţă.
• Asiguraţi-vă că cablurile nu sunt prinse în nicio parte a torpedoului, 

atunci când acesta este închis sau deschis.

Instalarea antenei GPS (aeriene) 

• Alegeţi o locaţie unde niciun obstacol nu blochează 
recepţia sateliţilor GPS, pentru a obţine cea mai 
bună recepţie.

• Asiguraţi-vă că antena GPS (aeriană)  nu 
interferează cu funcţionarea echipamentelor auto.

• Unele tipuri de parbriz blochează undele radio 
transmise de sateliţii GPS. În cazul în care recepţia 
este slabă dacă antena GPS (aeriană)  este 
instalată în interiorul maşinii, instalaţi-o în afara 
maşinii.

1 Stabiliţi locaţia de instalare pe bord sau pe 

panoul din spate, apoi curăţaţi suprafaţa de 

ataşare.

Alegeţi o suprafaţă plată unde:
 – antena GPS (aeriană)  să poată fi poziţionată 
pe orizontală.

 – funcţionarea airbagului de pe partea pasagerului 
să nu fie afectată.

 – recepţia sateliţilor GPS să nu fie blocată de nimic 
din interiorul maşinii sau de ştergătoarele de 
parbriz.

2 Fixaţi placa montaj , apoi ataşaţi antena GPS 

(aeriană)  pe aceasta.

Note

• Nu uitaţi să folosiţi placa de montaj , în caz contrar, recepţia 
de semnale poate fi slabă.

• Nu instalaţi antena GPS (aeriană)  în apropierea altor 
echipamente electrice, în caz contrar recepţia semnalelor poate 
fi instabilă.

• Dacă suprafaţa plăcii de montaj  este rece, este posibil ca banda 
adezivă dublă să nu se lipească bine. Încălziţi suprafaţa cu un 
uscător de păr etc. înainte de a aplica banda adezivă.

• Dacă nu există nicio suprafaţă plată pe care să instalaţi antena GPS 
(aeriană) , îndoiţi placa de montaj  pentru a se conform unei 
suprafeţe curbate, înainte de instalare.

Depanare

Funcţia de navigare nu funcţionează corect. 

 Conexiunea unităţii de navigare la sursa de 
alimentare nu este realizată corect.

 – Verificaţi dacă cablul de alimentare este conectat 
corect la unitatea de navigare.

 Unitatea de navigare şi unitatea audio auto 
(receptorul AV) nu sunt conectate corect.

 – Verificaţi dacă unitatea de navigare şi unitatea 
audio auto (receptorul AV) sunt conectate bine 
cu ajutorul cablului de control.

 Decuplaţi contactul şi aşteptaţi circa 10 secunde, 
apoi cuplaţi din nou contactul.

Poziţia curentă a maşinii nu este afişată corect 

pe hartă.

 Antena GPS (aeriană) poate fi conectată incorect.
 – Verificaţi dacă antena GPS (aeriană) este 
conectată bine.

 Poziţia antenei GPS (aeriene) poate fi 
necorespunzătoare.

 – Schimbaţi poziţia antenei GPS (aeriene).

Apare mesajul „No Maps Available”.

 Este posibil ca memoria de date tip hartă să nu 
fie introdusă sau să fie introdusă incorect.

 – Introduceţi corect memoria de date tip hartă.

Ora pe ceas nu este corectă.

 Antena GPS (aeriană) poate fi conectată incorect.
 – Verificaţi dacă antena GPS (aeriană) este 
conectată bine.

 Poziţia antenei GPS (aeriene) poate fi 
necorespunzătoare.

 – Schimbaţi poziţia antenei GPS (aeriene).
 Setarea fusului orar poate fi necorespunzătoare.

 – Verificaţi dacă setarea corespunde fusului dvs. 
orar în meniul de configurare.
Atingeţi [Menu]  [  (setting)]  [System]  
[Time].

Memoria de date tip hartă nu este cea mai recentă.

 Pentru detalii despre cea mai recentă memorie 
de date tip hartă, vizitaţi site-ul de asistenţă.

Ghidajul vocal al funcţiei de navigare nu se aude.

 Volumul de pe unitatea de navigare şi unitatea 
audio auto (receptorul AV) poate fi prea scăzut.

 – Măriţi volumul pe unitatea de navigare şi pe 
unitatea audio auto (receptorul AV) moderat.
Volumul unităţii audio auto (receptorul AV) poate 
fi reglat doar dacă ghidajul vocal este activat.

Site de asistenţă

Dacă aveţi întrebări sau doriţi să aflaţi ultimele 
informaţii referitoare la asistenţa pentru acest produs, 
vizitaţi site-ul Web de mai jos:

Pentru clienţii din Statele Unite/Canada:
http://esupport.sony.com/

Pentru clienţii din Europa:
http://www.sony.eu/support

Pentru clienţii din Asia Pacific:
http://www.sony-asia.com/section/support

http://www.sony-asia.com/caraudio/

http://www.sony.com/caraudio
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